

2. 06. 2016

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з гідрометеорології

На Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук, який проводився на базі Одеського державного екологічного університету, Національний університет «Одеська морська академія» був представлений роботами курсантів факультету морських перевезень та технологій: Глебов В.С., під керівництвом наукового керівника Малюги Е.Є - старшого викладача кафедри гідрографії і морської геодезії, а також Шулянський О.О., під керівництвом наукового керівника Варбанець Т.В. - доцента кафедри гідрографії і морської геодезії, кандидата географічних наук.

Роботи курсантів з успіхом пройшли у другий тур і були представлені в підсумковій науково-практичній конференції, яка проходила 21-23 березня 2016 року. На конференцію були запрошені фіналісти конкурсу з різних вузів України, які виступили з доповідями за результатами проведених наукових досліджень і отримали сертифікати учасників конференції.

Галузева конкурсна комісія Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з гідрометеорології на базі Одеського державного екологічного університету нагородила Шулянського О.О. Дипломом третього ступеня.

Серед всіх доповідей та робіт доповідь Шулянського О.О. "Метеорологія і гідрологія Середземного моря з точки зору мореплавця" була визнана кращою. У цій доповіді розглядався вплив погодних факторів і гідрології Середземного моря на роботу мореплавця, а також ризики, які трапляються з суднами, що перетинають Середземне море. Досліджувалися фактори, які впливають на безпеку мореплавання, судно, вантаж і екіпаж. Були зроблені висновки щодо навігації в різних частинах моря і в різні пори року.

Варто зазначити, що участь курсантів у наукових конкурсах говорить про високу підготовку і високий рівень знань, які отримують курсанти в стінах нашого вузу. Тільки за останні роки 4 доповіді було виконано і представлено на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт: одна з них - робота курсанта Юрія Дунаса, яка зайняла 1-е місце на Всеукраїнському конкурсі в Миколаєві.

